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Νεκρός ανασύρθηκε ο Μ.Μ. 34 ετών, ο 
οποίος καταπλακώθηκε κατά τη διάρκεια 

εργασιών, από μεγάλο χωμάτινο όγκο, 
στην οδό Μπακοπούλου 7 στο Ν. Ψυχικό, 

νωρίς το πρωί της Πέμπτης. Στον τόπο 
του συμβάντος έσπευσαν αμέσως 15 πυ-

ροσβεστικοί υπάλληλοι με έξι οχήματα, 
οι οποίοι με προσεκτικές κινήσεις και τη 

χρήση σκαπανικών εργαλείων μετατόπισαν 
όγκους χώματος και πέτρες, απεγκλωβίζο-

ντας, δυστυχώς νεκρό τον άτυχο άνδρα.

Ν.Ψ
υχικό 27/11/2008

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τις πρωινές ώρες 
στον 1ο όροφο σε καφετέρια – εστιατόριο 
επί της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου 4, στη 
Δάφνη. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν 
σοβαρές υλικές ζημιές στον όροφο όπου 
εκδηλώθηκε καθώς και στο υπερκείμενο 
δώμα. Στην επιχείρηση κατάσβεσης συμ-
μετείχαν 28 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 
εννέα οχήματα.Δά
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Πυρκαγιά προκλήθηκε μετά από 
σύγκρουση Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου με βυ-

τιοφόρο που μετέφερε καύσιμα, στη 
διασταύρωση Αντίρριου στην Εθνική ο-
δό Αντίρριου – Ιωαννίνων, το μεσημέρι 

της Παρασκευής. Στο συμβάν έσπευ-
σαν άμεσα 20 πυροσβεστικοί υπάλλη-
λοι με 10 οχήματα, οι οποίοι προσπά-

θησαν να περιορίσουν την πυρκαγιά 
από τη διαρροή του καυσίμου, ενώ α-
πεγκλώβισαν νεκρή την Γ.Ε., 28 ετών, 

οδηγό του Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου. 

Αντίρριο 19/12/2008
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Με μεγάλο αριθμό πυρκαγιών, που εκδηλώθηκαν κυρίως στο 
κέντρο της Αθήνας, του Πειραιά, καθώς και σε άλλους δήμους 
του Λεκανοπεδίου, εξαιτίας των επεισοδίων που σημειώθηκαν, 
με αφορμή το θάνατο του 16χρονου μαθητή Αλέξη Γρηγορό-
πουλου, ήρθε αντιμέτωπο το Πυροσβεστικό Σώμα. 

Από τη νύχτα της 6ης Δεκεμβρίου και για αρκετές μέρες μετά 
το θλιβερό περιστατικό στην Πλατεία Εξαρχείων, η Υπηρεσία 
μας επενέβη σε περισσότερα από 300 συμβάντα, μόνο στην 
Αττική. Ο αριθμός αυτός αφορούσε πυρκαγιές σε τράπεζες, κτί-
ρια δημόσιων υπηρεσιών, γραφεία, καταστήματα και οχήματα, 
ενώ μεγάλος ήταν και ο αριθμός των κάδων, διαφημιστικών πι-
νακίδων και φωτεινών σηματοδοτών που υπέστησαν ζημιές. 

Επεισόδια σημειώθηκαν, επίσης, στη Θεσσαλονίκη, την Πά-
τρα, τα Ιωάννινα, τη Λάρισα, το Ηράκλειο, τα Χανιά καθώς και 
σε άλλες επαρχιακές πόλεις. Κατά τη διάρκεια των επιχειρήσε-
ων, υπήρξαν τραυματισμοί πυροσβεστών, ενώ προκλήθηκαν 
ζημιές και σε πυροσβεστικά οχήματα.
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